

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ

Правила використання вогнегасника:

✓ Вибір вогнегасника залежить від матеріалу, що піддався горінню. В екстреній ситуації не кожен зможе згадати теорію і застосувати правильний вид вогнегасника. Існує універсальний спосіб загасити пожежу - використовувати повітряно-емульсійний вогнегасник. Він коштує дорожче аналогів, але впорається і з відкритим полум'ям, і з тлінням матеріалу, його дозволено застосовувати в будь-яких ситуаціях і на будь-яких поверхнях, включаючи проводку, палаюче мастило та інші тліючі і горючі матеріали.

✓ Вибираючи вогнегасник, зверніть увагу на масу вогнегасної речовини, вона вказана в його назві. Маса понад 8 кг робить вогнегасник важкопідйомним.

✓ Розмістіть вогнегасники в кожній споруді на дачі, при наявності декількох поверхів - на кожному поверсі. За замовчуванням вогнегасник повинен бути на кухні, перед виходом з дому і в далекому від виходу кутку.

✓ Ретельно вивчіть інструкцію по експлуатації вогнегасника, щоб в разі екстреної ситуації не втрачати на цей час. При можливості, використовуйте один з вогнегасників, щоб знати на практиці, як він працює.

✓ Слідкуйте за терміном придатності вогнегасника, після закінчення замініть на новий. Зберігайте в недоступному для дітей місці, подалі від сонячних променів і точок нагріву (плита).

ЯКИЙ ВОГНЕГАСНИК ОБРАТИ ДЛЯ ДОМУ

Сьогодні багато українців купують різноманітні електрогенератори, туристичні пальники та, на всяк випадок, вогнегасники. Пропонуємо коротку пам'ятку від ДСНС України про різновиди вогнегасників та в яких випадках їх використовують

ВОДНИЙ ВОГНЕГАСНИК
Розрахований на гасіння пожежі класу А

ВОДОПІННИЙ ВОГНЕГАСНИК
Розрахований на гасіння пожеж класів А та В

Увага! Водні та водопінні вогнегасники ні в якому разі не можна використовувати для гасіння електроустаткування під напругою

ВУГЛЕ-КИСЛОТНИЙ ВОГНЕГАСНИК
Розрахований на гасіння пожеж класів В та Е

Увага! Температура вогнегасника при роботі може опуститися до -70° С. Обов'язково одягніть цупкі рукавиці

ПОРОШКОВИЙ ВОГНЕГАСНИК
Розрахований на гасіння пожеж класів А, В, С, D та Е (в залежності від хімічного складу)

ВОДНИЙ ВОГНЕГАСНИК ЗІ СПЕЦДОБАВКАМИ
Розрахований на гасіння пожеж класів В та F

КЛАС ПОЖЕЖІ

	A горіння твердих горючих речовин (деревина, текстиль, папір)
	B горіння рідких речовин або твердих речовин, які розтоплюються
	C горіння газоподібних речовин (побутовий газ, водень, пропан)
	D горіння металів (алюміній, калій, магній, натрій) та їх сплавів
	E загоряння електроприладів та електроустановок під напругою
	F горіння рослинних та тваринних олій та жирів

ЗАПАМ'ЯТАЙТЕ: КОЖНИЙ ВОГНЕГАСНИК МАЄ МАРКУВАННЯ ЩОДО КЛАСІВ ПОЖЕЖ, НА ЯКІ ВІН РОЗРАХОВУВАНИЙ. ОБОВ'ЯЗКОВО ДОТРИМУЙТЕСЬ ЦИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ

Навчально-методичний центр
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності
Івано-Франківської області
Адреса: 76019, м. Івано-Франківськ
вул. Василянок, 62-А
Телефон: (0342)78-54-67

